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    Νέα Σελήνη Υδροχόου 
  Λονδίνο, 28 Ιανουαρίου 2025 
 

    

                                                                      

Mayte Gómez  

 

Καλησπέρα σε όλους. Εκ μέρους του Lucis Trust, στο Λονδίνο, σας καλωσορίζω 

σε αυτή τη συνάντηση διαλογισμού της Νέας Σελήνης, απευθύνοντας έναν 

ιδιαίτερα θερμό χαιρετισμό σε όλους και στον καθένα ξεχωριστά. 

Οι συναντήσεις της Νέας Σελήνης μάς προσφέρουν μια ευκαιρία να 

συγκεντρωθούμε ως ένας συνειδητός όμιλος αφιερωμένων υπηρετών, 

προκειμένου να βαθύνουμε την κατανόησή μας για το έργο που καλούμαστε να 

επιτελέσουμε και σε κοινό διαλογισμό να ενδυναμώσουμε τους δεσμούς μας, 

ώστε να μπορέσουμε να ανταποκριθούμε ενωμένοι σε αυτό το κάλεσμα. 

Η σημερινή μας συνάντηση πραγματοποιείται στο ζώδιο του Υδροχόου. Από τις 

Διδασκαλίες της Προαιώνιας Σοφίας γνωρίζουμε ότι, καθώς ο Ήλιος μας 

διέρχεται από τα διάφορα ζώδια, θα σημειώνεται η επίδραση διαφόρων 

υποκειμενικών δυνάμεων πάνω στον πλανήτη μας, ότι οι δυνάμεις αυτές θα 

εξωθoύν τότε την ανθρωπότητα να εξελίξει ορισμένες όψεις της συνείδησής της 

και ότι η ανάπτυξη αυτή θα έχει, με τη σειρά της, ένα αντίκτυπο στις δράσεις 

της. Η Αλίκη Μπέιλη μάς υπενθυμίζει ότι καθώς διανύουμε το ζώδιο του 

Υδροχόου, «με τον συμβολισμό του ύδατος και της εξάγνισης θα μάθουμε πώς 

να είμαστε ψυχή και όχι το ανθρώπινο ον», διότι οι συνειδήσεις μας θα είναι 

εστιασμένες στο πέμπτο βασίλειο της φύσης, το πνευματικό βασίλειο». (Αλίκη 

Μπέιλη, Οι Άθλοι του Ηρακλή – «Οι Ενέργειες του Υδροχόου», σελ. 183-84) 

Αυτό το πνευματικό βασίλειο «ελέγχεται» από μια σειρά βασικές Αρχές – τις 

οποίες κατανοούμε ως θεμελιώδη ιδεώδη – και από μια σειρά βασικών Νόμων 

– τους οποίους μπορούμε να θεωρήσουμε ως τους κανόνες που το ίδιο το 

πνευματικό βασίλειο ακολουθεί καθώς ενεργεί σύμφωνα με αυτά τα ιδεώδη. 

Αυτοί είναι:  

Η Αρχή της Ουσιαστικής Θειότητας – η θεμελιώδης ιδέα ότι είμαστε όλοι 

σπινθήρες της Θεότητας. 

Ο Νόμος της Πνευματικής Προσέγγισης – επειδή είμαστε όλοι σπινθήρες της 

Θεότητας, όλοι νιώθουμε την έλξη προς την ίδια τη Θεία Πηγή και η Θεία Πηγή 

νιώθει την έλξη προς εμάς. 

Η Αρχή της Ομοφωνίας – η θεμελιώδης ιδέα ότι είμαστε όλοι Ένα – μία έκφραση 

της Θεότητας. 



2 

 

Ο Νόμος της Ομαδικής Προσπάθειας – επειδή είμαστε Ένα, μπορούμε να 

λειτουργήσουμε με υγιή τρόπο μόνο όταν ενεργούμε έτσι, ως ενοποιημένος 

όμιλος.   

Η Αρχή της Καλής Θέλησης – η θεμελιώδης ιδέα ότι επειδή είμαστε όλοι 

σπινθήρες της Θεότητας και, επομένως, Ένα, επιδιώκουμε να εκφράσουμε Καλή 

θέληση ως μια σύνθεση Αγάπης και Θέλησης. 

Ο Νόμος των Ορθών Ανθρώπινων Σχέσεων – επειδή αποτελούμε εκφράσεις 

Αγάπης και Θέλησης, θα αντιμετωπίζουμε ο ένας τον άλλον με τρόπους που 

είναι δίκαιοι και που θα επιδιώκουν το κοινό καλό και θα προάγουν τον κοινό 

Σκοπό. 

Ως ένας όμιλος παγκόσμιων εξυπηρετητών, καλούμαστε «να εδραιώσουμε τη 

γνώση... και τη λειτουργία» αυτών των βασικών Νόμων και Αρχών του 

πνευματικού βασιλείου επιτυγχάνοντάς το μέσω ομαδικού διαλογισμού.(Αλίκη 

Μπέιλη, Μαθητεία στη Νέα Εποχή Τόμ. ΙΙ, σ. 237) Ως δεσμευμένοι υπηρέτες, 

έχουμε αναλάβει έναν καθοδηγητικό ρόλο προκειμένου να γίνουν σε βάθος 

κατανοητά τα όσα σημαίνουν αυτοί οι Νόμοι και οι Αρχές και επιδιώκοντας τον 

δικό μας βαθμό ολοκλήρωσης της προσωπικότητας και συγχώνευσης με την 

Ψυχή, να καταστούμε, ατομικά και ομαδικά, η καλύτερη δυνατή εκπροσώπησή 

τους. Αυτός είναι ένας από τους τρόπους με τους οποίους η ανθρωπότητα θα 

ανοίξει τη συνείδησή της στο Πνευματικό Βασίλειο: μέσω της αγκυροβόλησης 

αυτών των Νόμων και Αρχών στη γη.   

Ο διαλογισμός που ακολουθούμε σε κάθε Νέα Σελήνη θα μπορούσε να ιδωθεί 

σαν ζωντανό παράδειγμα για το πώς μπορούμε να υλοποιήσουμε αυτούς τους 

Νόμους και τις Αρχές του Πνευματικού Βασιλείου.   

Στον διαλογισμό μας ξεκινάμε με ένα μάντραμ για Ομαδική Συγχώνευση. Μέσω 

της χρήσης αυτού του μάντραμ αποδεχόμαστε την Αρχή της Ομοφωνίας. 

Γνωρίζουμε ότι είμαστε Ένα. Ως ένας ενιαίος οργανισμός, οραματιζόμαστε πώς 

όλοι μας μετέχουμε στην αγάπη, τη δύναμη και τις δημιουργικές σκέψεις του 

ομίλου. Αποκτούμε επίγνωση αυτής της αγάπης, αυτής της ισχύος και αυτής 

της δημιουργικής δύναμης και τα μοιραζόμαστε αναμεταξύ μας, καθώς αυτά 

αποτελούν τις ποιότητες της Ομαδικής Ψυχής.  

Καθώς ευθυγραμμιζόμαστε με το κέντρο καρδιάς του Νέου Ομίλου 

Εξυπηρετητών του Κόσμου εισχωρούμε στη ζωντάνια αυτής της Μίας Ψυχής∙ 

και καθώς ευθυγραμμιζόμαστε με την πνευματική Ιεραρχία, τον Χριστό και τη 

Σαμπάλλα, ανοίγουμε τους εαυτούς μας για να νιώσουμε τη λειτουργία του 

Νόμου της Πνευματικής Προσέγγισης. Γινόμαστε δεκτικοί στην προωστική 

δύναμη μέσα στις καρδιές μας που λαχταρά να ευθυγραμμιστεί με τη Θεότητα. 

Και όταν επιτύχουμε την όσο το δυνατό βαθύτερη ευθυγράμμιση, εισερχόμαστε 

στη ζωντάνια της Αρχής της Ουσιαστικής Θειότητας. Είναι αυτό το οποίο 

είμαστε.  

Καθώς διατηρούμε το νου μας εστιασμένο στον πλανητικό ρόλο του Νέου 

Ομίλου των Παγκόσμιων Υπηρετών που μεσολαβεί μεταξύ Ιεραρχίας και 
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ανθρωπότητας, τελούμε υπό τον Νόμο της Ομαδικής Προσπάθειας. Οι 

υποκειμενικές δυνάμεις του Λέοντα που επιδρούν πάνω στον πλανήτη μας, μας 

επέτρεψαν να διδαχτούμε ότι μπορούμε να έχουμε έντονη εξατομίκευση μέσα 

στα όρια της προσωπικότητάς μας. Η Εποχή του Υδροχόου μάς ωθεί πλέον προς 

την Ομαδική Συνείδηση. Τώρα που πλησιάζουμε λίγο περισσότερο να γίνουμε 

ο τράγος του Αιγόκερω, ικανοί να αναρριχηθούμε στο όρος και να 

προσεγγίσουμε την εμπειρία της Ψυχής˙ τώρα που δεν είμαστε τα πρόβατα που 

ακολουθούν τυφλά τη φωνή ενός ηγέτη ή τις ασυνείδητες δυνάμεις που ωθούν 

τις μάζες˙ τώρα που μπορούμε να είμαστε δυνατά άτομα, αναπτύσσουμε τη 

συνείδηση ότι είμαστε Ομάδα.  

Σε αυτή την ομαδική προσπάθεια αποβαίνουμε ένα ενιαίο δισκοπότηρο για τη 

λήψη της ενέργειας Καλής Θέλησης και τη διανομή της στη συνείδηση της 

ανθρωπότητας. Όταν αυτή η συνείδηση επενεργήσει στις δράσεις της 

ανθρωπότητας, θα καταστεί Ορθές Σχέσεις.  

Στο διαλογισμό της Νέας Σελήνης γινόμαστε, επομένως, φέροντα αγγεία για τη 

ζωντάνια των Νόμων και των Αρχών του Πνευματικού Βασιλείου. 

Στη συνέχεια, έχουμε την πρόκληση και την ευκαιρία, επιστρέφοντας στην 

καθημερινή μας ζωή και στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης ομαδικής μας 

υπηρεσίας, να συνεχίσουμε να λειτουργούμε ως ζώντα αγγεία. Έχουμε την 

πρόκληση και την ευκαιρία να διατηρούμε τη διαρκή επίγνωση ότι κάθε ζωντανή 

ύπαρξη είναι ένας σπινθήρας της Θεότητας, ότι μπορούμε κάθε στιγμή να 

επιδιώξουμε ευθυγράμμιση με τη Θεία Πηγή, ότι είμαστε Ένα με όλα όσα 

υπάρχουν, ότι η ομαδική μας προσπάθεια είναι η ύψιστη έκφραση αυτής της 

Ενότητας και ότι μέσω αυτής της ευθυγράμμισης και της Υπηρεσίας γινόμαστε 

αγωγοί για την Καλή Θέλησης που θα μας επιτρέψει να ζούμε σε Ορθές Σχέσεις.  

Η συνειδητή και διαρκής εστίαση στην πραγμάτωση αυτών των Νόμων και 

Αρχών, εν γνώσει μας ότι ενεργούμε ως ένα τμήμα μιας υποκειμενικής ομαδικής 

προσπάθειας, αποτελεί μια μορφή ομαδικού διαλογισμού. 

Σήμερα, προσερχόμαστε σε αυτόν τον διαλογισμό της Νέας Σελήνης για να 

αποκτήσουμε συνείδηση του σημαντικού έργου που ήδη εκτελούμε και 

χρειάζεται να συνεχίσουμε, αλλά και για να αντλήσουμε δύναμη ο ένας από τον 

άλλον, έτσι ώστε όλοι να μοιραστούμε την Αγάπη που ξεχειλίζει στις καρδιές 

μας και να αποκαλύψουμε ο ένας στον άλλον τις δημιουργικές μας σκέψεις. 

Όλα αυτά εκπορεύονται από την Ομαδική Ψυχή. Όλοι μαζί ενωμένοι τα 

αποκαλύπτουμε και τα χρησιμοποιούμε, ώστε να μπορέσουμε να εξαγνιστούμε 

πρώτα εμείς οι ίδιοι και στη συνέχεια να βοηθήσουμε τους άλλους να πράξουν 

το ίδιο.   

Με αυτό τον τρόπο δεσμευόμαστε να είμαστε «Ύδωρ της ζωής» και με αυτό τον 

τρόπο μπορεί το ύδωρ αυτό "να διαχυθεί" σε μια διψασμένη ανθρωπότητα.   


